Генеральному директору 
ООО «УК «Город Набережных»
Малкину И.Е.

от 
собственника квартиры, по почтовому адресу: 

тел.:  


ПРЕТЕНЗИЯ
Уважаемый Илья Евгеньевич!
Согласно Постановлению администрации городского округа Химки МО от 20.08.2013 №732, требуется информирование управляющей компании о перепланировке от собственника помещения:
П.п. 3.4. Заявители (привлеченные ими исполнители), приступа к переустройству помещений, обязаны информировать организации, эксплуатирующие многоквартирный жилой дом.
Факт информирования управляющей компании о перепланировке необходимо подтвердить подписью и печатью УК на эскизе перепланировки.
С моей стороны уведомление было направлено в УК (см. приложение). Однако Вы и Ваши сотрудники отказались ставить печать на проекте плана перепланировки и Акта соглашения сторон. 
Обращаю внимание, что проект перепланировки уже подписан в АПУ Химки. Проект выполнен специалистами, имеются договора на авторский и технический надзоры. От УК на данном этапе необходимо только подтверждение об информировании.
Просьба сообщить, какие требуется осуществить действия для информирования ООО «УК Город Набережных» о перепланировке в соответствии с законом.
Отдельно прошу проинформировать, требуется ли вносить какую-либо плату для осуществления данных действий.
Также необходимы пояснения, на основании каких документов осуществляется деятельность УК в отношении информирования от жильцов о перепланировке.

Ответ на данную претензию прошу предоставить в письменной форме, в срок, установленный законом, в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 23 сентября 2010 г. № 731 «Об утверждении стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами».

