Михайлову Е.Ф.
Генеральному директору 
ГУП «Мосгострнас»

от жителей жилого комплекса
 «Город набережных»



Уважаемый Евгений Федорович!
	Обращаемся к Вам с просьбой помочь в решении транспортного вопроса в нашем жилом комплексе.  	В настоящее время все квартиры переданы собственникам, и дома полностью заселены. Большинство жителей работает в Москве, в индустриальной части города Химки и в районе аэропорта Шереметьева. В связи с этим вопрос о транспортной доступности стоит очень остро. В данный момент уже обустроены остановочные пункты, но данные остановки не входят в официальные автобусные маршруты, вследствие чего автобусы останавливаются около пешеходного перехода. Это доставляет неудобства и пешеходам, и автомобилистам.  Из-за этого ежедневно жители комплекса испытывают большие трудности с поездками в учебные заведения, на работу и в различные медицинские учреждения (детские и взрослые поликлиники). Особо остро проблема ощущается в утреннее и в вечернее время.  Беспрепятственной остановке общественного транспорта так же мешают автомобили частных пользователей, которые паркуются вдоль дороги.
	В связи с приближающими морозами, хотелось бы как можно скорее решить эту проблему. Обращаем ваше внимание, что среди жителей очень много молодежи с детьми, которые также отвозят своих детей в общеобразовательные учреждения в Химки. 
[bookmark: _GoBack]	Просим Вас помочь в решении проблемы и принять на баланс остановку по ул. Олимпийская в сторону в сторону станции Химки.




С уважением,
жители ЖК «Город Набережных»
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